



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Представитель Следственного комитета Российской Федерации принял участие в смотре казачьих кадетских корпусов Ростовской области



14 октября 2018 года в день войскового праздника Покрова Пресвятой Богородицы в Новочеркасске на площади у Вознесенского войскового патриаршего собора состоялся уже традиционный губернаторский смотр казачьих кадетских образовательных учреждений Ростовской области.

Участие в губернаторском смотре принял участие руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета РФ генерал-майор юстиции Сергей Васильевич Петров.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Парадным маршем по Соборной площади прошли 500 воспитанников казачьих учебных заведений Ростовской области, Калмыкии, Астраханской области. Ребята, надев кадетскую форму, выбрали непростой путь, взяв на себя ответственность за сохранение и укрепление казачьих традиций и уклада. Они несут с честью свое звание, добиваясь высоких результатов.

Среди участников смотра были Шахтинский генерала Я.П.Бакланова казачий кадетский корпус и Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус, которые неоднократно становились победителями Всероссийского смотра-конкурса «Лучший казачий кадетский корпус» и завоевывали знамя Президента.

В общей сложности в мероприятии приняли участие 1500 казаков из Ростовской, Волгоградской, Астраханской областей, а также из Республики Калмыкия.

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1262835>